
平成28年４月定例会議

１ 期　　日 平成28年４月28日（木）　開会　午後３時00分

　　　　　　　　　　　閉会　午後４時45分

２ 場　　所 市役所５階　504会議室

３ 出席委員 教育委員　東　　　陽　一

教育委員　平　塚　智　子

教育委員　野　中　達　治

教育委員　平　山　茂　治

４ 欠席委員 教 育 長　山　本　有　香

５ 傍聴者 なし

６ 出席職員 教育部長　　　　　　　篠　塚　富　義

教育総務課長　　　　　遠　藤　健　一

学校教育課長　　　　　増　田　進　一

生涯学習課長　　　　　浅　野　仙　一

生涯学習課副参事　　　小　倉　律　子

香取学校給食ｾﾝﾀｰ所長　香　取　絹　代

教育総務班長　　　　　門　井　明　子

７ 教育長職務代理者 開会宣言

８ 会議録署名人の
指名

委員　平山　茂治　　　委員　野中　達治

９ 前回会議録の承
認 平成28年３月定例会議事録を全員異議なく承認

香取市教育委員会会議録



10 議決事項

議案第１号 平成28年度香取市特別支援連携協議会委員の委嘱及び任命について

教育長職務代理者 審議に入ります。議案第１号「平成28年度香取市特別支援連携協議会委

員の委嘱及び任命について」について、事務局から提案理由説明をお願

いします。

学校教育課長 議案第1号の事項について提案理由を説明

教育長職務代理者 それでは、議案第1号について、質疑に入ります。質疑ございませんか。

委員・質疑 ありません。

教育長職務代理者 議案第１号「平成28年度香取市特別支援連携協議会委員の委嘱及び任命

について」について、採択させていただきたいと思います。ご賛同いた

だける方、挙手をお願いたします。

委員・審議 全員賛成

教育長職務代理者 全員賛成と認め、議案第１号は原案のとおり可決いたします。

議案第２号 平成28年度香取市専門家チーム会議委員の委嘱及び任命について

教育長職務代理者 議案第２号「平成28年度香取市専門家チーム会議委員の委嘱及び任命に

ついて」について事務局から提案理由説明をお願いします。

学校教育課長 議案第２号の事項について提案理由を説明

教育長職務代理者 議案第２号について、質疑に入ります。質疑ございませんか。

委員・質疑 ありません。

教育長職務代理者 議案第２号「平成28年度香取市専門家チーム会議委員の委嘱及び任命に

ついて」について採択させていただきたいと思います。ご賛同いただけ

る方、挙手をお願いたします。

委員・審議 全員賛成

教育長職務代理者 全員賛成と認め、議案第２号は原案のとおり可決しました。

議案第３号 平成28年度香取市巡回相談委員の委嘱及び任命について

教育長職務代理者 議案第３号「平成28年度香取市巡回相談委員の委嘱及び任命について」

について事務局から提案理由説明をお願いします。



学校教育課長 議案第３号の事項について提案理由を説明

教育長職務代理者 それでは、議案第３号について質疑に入ります。質疑ございませんか。

委員・質疑 臨床発達心理士というのは、どのような資格をもっていて、どのような

仕事をするのでしょうか。

学校教育課長 元々は、特別支援教育にかかわっている先生ですが、資格と働きについ

ては、後ほど調べて、お答えしたいと思います。

委員・質疑 要請件数が多くなっているということですが、どのような要請があるの

でしょうか。

学校教育課長 学校になじめない、障害を持っている等、いろいろな要素があります。

教育長職務代理者 議案第３号「平成28年度香取市巡回相談委員の委嘱及び任命について」

について採決させていただきたいと思います。ご賛同いただける方、挙

手をお願いたします。

委員・審議 全員賛成

教育長職務代理者 全員賛成と認め、議案第３号は原案のとおり可決いたします。

議案第４号 平成28年度教科用図書香取採択地区協議会委員の選任について

教育長職務代理者 議案第４号については、教科用図書にかかる公正確保の観点から、香取

市教育委員会会議規則第６条の規定により、秘密会にしたいと思いま

す。賛成の方は挙手をお願いいたします。

委員・審議 全員賛成

教育長職務代理者 全員賛成と認め、議案第４号につきましては秘密会といたします。

～～～　以降、秘密会とする。　～～～

（　報　告　）

～～～　報告後、秘密会を解く。～～～

議案第５号 平成28年度香取市学校評議員の委嘱について



教育長職務代理者 議案第５号「平成28年度香取市学校評議員の委嘱について」について事

務局から提案理由説明をお願いします。

学校教育課長 議案第５号について提案理由を説明

教育長職務代理者 それでは、議案第５号について、質疑に入ります。質疑は、ございます

か。

委員・質疑 再任は出来るのですか。

学校教育課長 再任は妨げないのですが、３期までとなっております。

教育長職務代理者 議案第５号「平成28年度香取市学校評議員の委嘱について」について採

決させていただきたいと思います。ご賛同いただける方、挙手をお願い

いたします。

委員・審議 全員賛成

教育長職務代理者 全員賛成と認め、議案第５号は原案のとおり可決しました。

議案第６号 香取市生涯学習推進会議委員の任命について

教育長職務代理者 議案第６号「香取市生涯学習推進会議委員の任命について」について

は、事務局から提案理由説明をお願いします。

生涯学習課長 議案第６号について提案理由を説明

教育長職務代理者 それでは、議案第６号について質疑に入ります。質疑は、ございます

か。

委員・意見 ありません。

教育長職務代理者 議案第６号「香取市生涯学習推進会議委員の任命について」について採

決させていただきたいと思います。ご賛同いただける方、挙手をお願い

たします。

委員・審議 全員賛成

教育長職務代理者 全員賛成と認め、議案第６号は原案のとおり可決しました。

議案第７号 香取市文化財保護審議会委員の委嘱について

教育長職務代理者 議案第７号「香取市文化財保護審議会委員の委嘱について」について事

務局から提案理由の説明をお願いします。



生涯学習課長 議案第７号の事項について提案理由を説明

教育長職務代理者 提案理由の説明は終わりました。それでは、議案第７号について、質疑

に入ります。質疑は、ございますか。

委員・質疑 香取市文化財保護審議会というのは、どれくらいの頻度で行われていま

すか。

生涯学習課長 教育委員会の諮問に応じてということでございますが、通常ですと年２

～３回程度でございます。

委員・質疑 どのような審議がされているのですか。

生涯学習課長 文化財の指定です。新しい文化財の発掘及び資料調査された時などに市

の指定にする諮問機関です。

委員・質疑 任期を見ると長い方ばかりですが。

生涯学習課長 専門的な分野でございますので、再任ということになってしまいます。

教育長職務代理者 議案第７号「香取市文化財保護審議会委員の委嘱について」について採

決します。ご賛同いただける方、挙手をお願いたします。

委員・審議 全員賛成

教育長職務代理者 全員賛成と認め、議案第７号は原案のとおり可決しました。

議案第８号 教育財産の用途廃止について

教育長職務代理者 議案第８号「教育財産の用途廃止について」について事務局から提案理

由説明をお願いします。

生涯学習課副参事 議案第８号の事項について提案理由を説明

教育長職務代理者 只今、提案理由の説明は終わりました。それでは、議案第８号につい

て、質疑に入ります。質疑は、ございますか。

委員・質疑 文化財の保存スペースが足りないということですが、廃止してよろしい

のでしょうか。

生涯学習課長 文化財の保存は、旧山田給食センターや旧石納分校に分散して管理して

います。



生涯学習課副参事 補足ですが、普通財産に移管はいたしますが、しばらくの間、今までど

おり使用できます。

教育部長 展示してあったものについては、いぶき館の２階に文化財保存館を設け

まして、そこに展示してあります。

教育長職務代理者 議案第８号「教育財産の用途廃止について」について採決します。ご賛

同いただける方、挙手をお願いたします。

委員・審議 全員賛成

教育長職務代理者 全員賛成と認め、議案第８号は原案のとおり可決しました。

議案第９号 香取市谷中集会所運営委員会委員の委嘱について

教育長職務代理者 議案第９号「香取市谷中集会所運営委員会委員の委嘱について」につい

て事務局から提案理由説明をお願いします。

生涯学習課長 議案第９号の事項について提案理由を説明

教育長職務代理者 只今、提案理由の説明は終わりました。それでは、議案第９号につい

て、質疑に入ります。質疑は、ございますか。

委員・質疑 ありません。

教育長職務代理者 議案第９号「香取市谷中集会所運営委員会委員の委嘱について」につい

て採決します。ご賛同いただける方、挙手をお願いたします。

委員・審議 全員賛成

教育長職務代理者 全員賛成と認め、議案第９号は原案のとおり可決しました。

11 協議事項 　次に協議事項に入ります。事務局から説明をお願いいたします。

協議第１号 平成28年度学校等訪問及び移動教育委員会議について

教育総務課長 協議第１号「平成28年度学校等訪問及び移動教育委員会議について」

について説明。

教育長職務代理者 協議第１号「平成28年度学校等訪問及び移動教育委員会議について」

の説明は終わりました。それでは、協議に入ります。

委員・審議 小見川北小学校への訪問時の教育委員会は「いぶき館」で開催しないの

ですか。



教育総務課長 「いぶき館」の予約状況を確認いたします。

委員・審議 　給食の試食も学校でするのですか。

教育総務課長 　学校で子どもたちと一緒に試食してはどうかと思います。

委員・審議 　佐原五中は訪問したことがあるのですが、何年前に行っていますか。

教育総務課長 　平成２４年に訪問しています。

教育長職務代理者 協議第１号「平成28年度学校等訪問及び移動教育委員会議について」

については、１年間の計画として、また、近づいてきましたら、連絡を

お願いいたします。

12 報告事項

報告第１号 香取市教育支援委員会条例の一部を改正する条例の制定について

学校教育課長 報告第１号の「香取市教育支援委員会条例の一部を改正する条例の制

定について」について報告。

教育長職務代理者 かつての匝瑳市立飯高小学校跡地に、とても立派な飯高特別支援学校が

出来ました。香取市からもお世話になるお子さんがいらっしゃいますの

で報告をいただきました。

報告第２号 物損事故の損害賠償の専決処分について

学校教育課長 　報告第２号「物損事故の損害賠償の専決処分について」報告

報告第３号 香取市生涯学習推進計画の改訂について

生涯学習課長 　報告第３号「香取市生涯学習推進計画の改訂について」報告

13 その他 　　

教育長職務代理者 　その他、事務局より何かありますか。

教育総務課長 　５月の予定について

　香取地区教育委員会連絡協議会理事会・総会について

　　　５月11日（水）午後２時

　　　栗源市民ホール　さつき館 

　　　情報交換会　ザ・ファーム　カフェ

　５月教育委員会定例会の開催について

　　　５月26日（木）午後２時



　　　市役所　　　504会議室 

　千葉県市町村教育委員会連絡協議会定期総会について

　　　６月１日（水）午後１時30分

　　　佐倉音楽ホール　　市役所発　10時30分 

14 閉会 以上をもちまして、香取市教育委員会４月定例会を閉会いたします。


